
部品番号：547-514 _JP (REV B) 
更新日：2021 年 12 月   

1 / 11ページ 

接地端子の記

号

据付前ガイド 

本機を据え付けて使用する前に指示をすべてお読みください 

安全に関する情報 警告 / 注意 

本機は、食品の連続大量生産を目的としない、レストラン、

社員食堂、病院の厨房およびパン屋や肉屋などの商店などで

使用されます。本機は高圧水やスチームクリーナーで清掃し

ないでください。本機は流水から離れた場所で使用してくだ

さい。清掃やメンテナンスの指示に従ってください。

本機は、電気器具を安全に使用する方法やそれに関連する危

険についての監視下や、それに関する指導を受けた場合に限

り、身体機能・感覚機能・精神機能が不十分な方や知識や経

験に乏しい方でも使用することができます。

本機をお子様に使用させないでください。

お子様に本機で遊ばせないでください。

本機の清掃やユーザーによる保守は、成人の監督がない限

り、お子様が行ってはなりません。

• 燃焼性物質の上やその付近に据え付けないでください。

• NA バージョンの場合、地面に対して 150 ボルト以上の

電圧で動作する回路に接続しないでください。

• 火災の危険に対する保護を徹底するため、メインユニッ

トのヒューズは、3A 250V の定格の同形式のヒューズと

交換してください。

• 火災や感電を防止するため、上部カバーを取り外さない

でください。内部には、使用者が交換できる部品はあり

ません。修理は専門の整備員にお任せください。

• 感電の危険があります。整備の前に電源から切り離して
ください。

注記 

• 持ち上げる際には、上部カバーやエンドキャップを持た
ないでください。ヒータープレートの中心部で本機を持
ち上げてください。

• 本機の上に 13.61 kg (30 ポンド) 以上の重量の物体を置
かないでください。

本機をコンセントに差し込みます。接地端子付きのコンセン

トに接続してください。

適用される電気規則などの機器規則に従って接続する必要が
あります。

電源コードが破損した場合は、安全性を確保するため、メー
カーか代理店、または有資格技術者に交換を依頼してくださ
い。

感電を防止する目的で、本装置を、等電位ボンディング端子
のある近くの機器に接続してください。本装置には、この目
的で、上の記号が付いた接地端子が装着されています。

重要 

本機を適切に操作する上で重要な情報を示しています。遵守

しなかった場合に、機器が破損したり、操作者が重傷を負っ

たり死亡することがあります。

Prince Castle では、予告なく仕様や製品デザインを変更する

ことがあります。こうした変更が実施されても、変更以前の

機器の購入者に対して、かかる変更や改善、追加や交換など

の処置が行われることはありません。

本機の重量は 90.72 kg (200 ポンド) ありますので、2人で持

ち上げてください。マクドナルドの指定テーブル上に設置す

べく設計された機器。本機の周辺の床は滑りやすくなってい

ます。

電気的仕様 

定格：208～240V、2600～3450W、50/60Hz。 
背面の壁から 15.24 cm (6 インチ) 以上離してください。 



2 / 11ページ 

取扱説明書 

製品名称 

目次 

取扱説明書 ........................................................................................................................................................................................................................................ 2 

安全に関する情報 ............................................................................................................................................................................................................................ 3 

据付 .................................................................................................................................................................................................................................................... 3 

操作方法 ............................................................................................................................................................................................................................................ 4 

操作 (続き) ........................................................................................................................................................................................................................................ 5 

操作 (続き) ........................................................................................................................................................................................................................................ 6 

操作 (続き) ........................................................................................................................................................................................................................................ 7 

サイズ ................................................................................................................................................................................................................................................ 8 

部品リスト ........................................................................................................................................................................................................................................ 9 

配線図 ...............................................................................................................................................................................................................................................10 

工場プリセット ...............................................................................................................................................................................................................................11 

本書に記載の情報は食品サービス機器の使用法にのみ関連しており、Prince Castle が独占的に管理しています。 
限定保証：本機は、購入日から 3年間 (ただし、工場出荷後 42 か月を超えない)、使用材料または製造上の問題に対して保証されています。Prince Castle の純正部品を使用し

なかった場合、保証が無効になります。下記を除き、作業は、すべて、認定 Prince Castle サービス代理店で行われるものとします：• 作業は通常の勤務時間中に実施される

ものとする。保証では残業手当はカバーされません。• 出張は往復で 100 マイル (200 km)、出張時間は 2 時間以内とし、1回の修理で出張回数は 1回とします。• 使用者の不

注意、怠慢、誤用 (誤った電源の使用、落下、改ざん、電気部品の交換、不適切な清掃方法など) による損傷はカバーされません。• 輸送中、火災、洪水、天災による損傷はカ

バーされません。• 表面コーティングの破損は限定保証でカバーされません。付随的損害または結果的損害について、PRINCE CASTLE は一切責任を負いません。PRINCE 

CASTLE の保証は本項の範囲のみに限られます。PRINCE CASTLE では、明示・暗示を問わず、一切それ以外の保証をいたしません。当社は、商品性や特定目的に対する適

合性などの黙示的保証から免責されます。 

355 East Kehoe Blvd. • Carol Stream, IL 60188 USA • 電話：1-630-462-8800 • フリーダイヤル：1-800-PCASTLE 

米国外における初回テクニカルサポートについては、KES または本機の販売店までお問い合わせください。 

オン/オフスイッチ

USBポート 

メインコントロール / ユー

ザーインターフェイス

品目 / 食品トレイ加

熱ゾーン (6 個所) 

部品番号：547-514 _JP (REV B) 
更新日：2021 年 12 月   



3 / 11ページ

安全に関する情報 

重要 電気的仕様

本機を適切に操作する上で重要な情報を示して います。遵守

しなかった場合に、機器が破損したり、操作者が重傷を負っ

たり死亡することがあります。

定格：208～240V、2600～3450W、50/60Hz。背面の壁から 
15.24 cm (6 インチ) 以上離してください。 

据付 

2

4 電源コードが壁や他の表面に押されていないか
確認してください。ユニットから少なくとも
1.35インチ [34.29mm] の空間を維持してくだ
さい。この間隔は、直線と90度のどちらの張力
にも共通です。

開梱および点検。梱包から本機を取り出し、破損個所がないか

点検してください。破損個所があった場合： 

• 納品後24時間以内に運送会社に連絡してください。

•

•

点検が行えるように、外箱と梱包材を保存しておいてくだ

さい。 
お近くの販売店にご連絡ください。直接購入された場合は

Prince Castle Sales Department 交換部門にご連絡くださ

い。 
米国内での初回テクニカルサポートについては、1-800-PCASTLE にお電

話ください。 

米国外における初回テクニカルサポートについては、KES または本機の販

売店までお問い合わせください。 

注意：高密度ブラケットに UHC が配置されていない場合、取付面に UHC 

を固定するために、以下の穴パターンが必要です。 

1 

520.70 mm 
(20.500 インチ) 

508.00 mm 
(20.000 インチ) 

平らな面にユニバーサル保持キャビネットを置

きます。青または白の保護カバーを取り外します。 

本機は、非可燃性の平面上に取り付けてください。本機

の重量は 22.68 kg (50 ポンド) 以上ありますので、2人で

持ち上げてください。

本機は、環境温度が  37.78°C (100°F) を超えない場所に

据え付ける必要があります。

接地端子

記号

ユニットを差し込みます。接地端子付きのコン

セントに接続してください。

適用される電気規則などの機器規則に従って接続する必

要があります。

電源コードが破損した場合は、安全性を確保するため、

メーカーか代理店、または有資格技術者に交換を依頼し

てください。

感電を防止する目的で、本装置を、等電位ボンディング

端子のある近くの機器に接続してください。本装置に

は、この目的で、上の記号が付いた接地端子が装着され

ています。

3 
接地端子の記号

部品番号：547-514 _JP (REV B) 
更新日：2021 年 12 月   



4 / 11ページ

操作方法 

本機は、電気器具を安全に使用する方法やそれに関連する危険

についての監視下や、それに関する指導を受けた場合に限り、

身体機能・感覚機能・精神機能が不十分な方や知識や経験に乏

しい方でも使用することができます。 

本機をお子様に使用させないでください。 

システムの機能た操作については、同梱のストーリーボードを

ご覧ください。

タイマーの復帰：

短時間の停電またはタイマーの動作によって UHC の
電源が停止した場合、本システムは、停止時の時間から本機が

停止していた時間を減算して起動します。

X を押すと、この復帰タイマーをキャンセルできます。

カウントダウンの数字は下で強調表示されています。この画面

が消えるまでの 10 秒間であれば、キャンセルできます。

本機の電源を入れる。 

UHC の左上にある ON/OFF 
スイッチを ON の位置にします。

暖機：

暖機中は、一番下のヒーターの現在の温度とセットポイ

ントの温度が表示されます (2)。一番下のヒーターの温度がセッ

トポイントに近づくにつれて、表示温度が増加します。暖機が

完了すると、調理容器の動作が停止し、ホーム画面が表示され

ます (3)。

(2) 

(3) 

動作時間：タイマーの起動、クリア、リセット

品目をタップすると、その品目のタイマーが起動しま

す。太い緑の枠は、FIFO、すなわち、最初に使用される主な品

目を示しています。青い枠に、2番目以降に使用される項目の

順番を表する数字が表示されます。

保持時間が終わりに近づくと、Cook More (さらに調理) アラー

トが表示されます。

動作中のタイマーをクリアするには、品目を 1回タップした後

で、X をタップします。

タイマーを 5 分減らすには、メニュー品目をタップした後で、

品目名の右の -5 アイコンをタップします。

1 

3 

2
2

4 

部品番号：547-514 _JP (REV B) 
更新日：2021 年 12 月   



5 / 11ページ

操作 (続き) 

残りの保持時間： 

画面右端の数字は、残り時間 (分) を示しています。操

作を行なう前に調理容器のタイマーの残り時間が 0 になった場

合、調理容器の色が赤に変化して、時間切れになったことが表

示されます。

タイマーが時間切れになると、警告音が出ます。時間切れにな

った品目を 1回タップすると、音が出なくなります。

Cook More (さらに調理) アラート (続き)： 

Cook More 画面下の数字は、未調理の品目数を示して

います。

温度の状態： 

全部の行で現在の上部または下部のプレートの温度を確

認するには、行番号をタップします。温度モードでは、現在の

温度が表示されます。SP の下の数字は、セットポイント温度を

示しています。温度がセットポイントに達すると、表示が暗く

なります。もう一度タップすると温度状態が非表示になりま

す。

行番号が黄色の場合、温度がセットポイントより± 6.5°C (10°F) 
以上離れていることを示しています。これは、本機の暖機中に

も表示されます。

画面の清掃： 

清掃の際に画面をロックするには、画面クリーニング

ボタンを押します。タッチボタンがすべて解除し、10 秒間ロ

ック画面が表示されます。タイマーが 10 秒からカウントダウ

ンし、カウントダウンが完了すると動作画面に復帰します。ま

た、このボタンを押すと、側面のタッチパネルがロックし、タ

ッチイベントを起動せずに清掃することができます。

Cook More (さらに調理) アラート： 

保持時間が終わりに近づくと、通知が表示されます。こ
の通知は、設定で解除することができます。プリセットされた
時間が経過すると、アラートが消えます。

別の Cook More アラートがある場合、次の Cook More アラー
トが表示されます。それ以上アラートがない場合、「Cancel
Alert (アラートのキャンセル)」ボタンを押すとホーム画面に戻
ります。

メニュー/時間区分：メニュー/時間区分にアクセス

するには、ホーム画面の左上の設定アイコンをタッ

プします。

5 

6 

7 

8 

9 

10 

部品番号：547-514 _JP (REV B) 
更新日：2021 年 12 月   



6 / 11ページ 

操作 (続き) 

時間区分の切り替え：

メニュー/時間区分を切り替えるには、中央の画面上

部にある、現在動作中の時間区分名をタップします。変更した

い時間区分に切り替えます。時間区分にチェックを入れると、

品目のプレビューが表示されます。左側にある緑色のチェック

マークボタンを押して、メニューを起動します。

リスト中で強調表示されている時間区分が反映されるように、

対応するグリッドとラベルが変化します。別の行の別の時間区

分にスクロールすると、Mixed Mode (混合モード) にすることが

できます。

言語の変更：

ホーム画面の右上にある言語アイコンを選択する

と、言語を変更するクイック設定ボックスが表示されます。注

意：言語を変更するには、予め言語メニューを選択しておいて

ください。

設定メニュー： 

ディスプレイの左上の設定アイコン設定をタップし

て、設定メニューに進みます。

General (一般) オプションをタップして、General Settings (一
般設定) にアクセスします。Language (言語) オプションで、表

示言語を選択することができます。Formats (フォーマット) で
温度の単位が選択できます。Sounds + Alerts (音とアラート) か
ら、音量や音声アラートのオプションを管理できます。

Menu Settings (メニュー設定) にアクセスして、時間区分を編

集、削除、コピーします。時間区分内の項目を設定します。

Item Settings (項目設定) にアクセスして、新しいメニュー項目

のプロパティ（保持時間、「さらに調理する」時間、保持時

間、対応するトレイサイズ）を作成します。

清掃：1日 1回推奨 

設定から清掃モードにアクセスします。

清掃モードボタンを押すと、キャンセルと継続のどちらかを選

択するよう、指示されます。トレイをすべて取り外すよう指示

されます。取り外したら「OK」ボタンを押します。冷却中

は、セットポイント温度と一番上のプレートの温度が表示され

ます。一番上のプレートの温度が下がるにつれて、表示温度が

減少します。

11 13 

12 14 

部品番号：547-514 _JP (REV B) 
更新日：2021 年 12 月   



7 / 11ページ

操作 (続き) 

エラーと通知：

エラーログにアクセスするには、設定メニューでエ

ラーアイコンを選択します。エラーを修復する際は、必ず、訓

練を受けた整備員の援助を受けてください。

エラー、通知、清掃アラートが表示されると、設定メニューの

アイコンが強調表示されます。

最新エントリーは、日時スタンプと共に、一番上に表示 されま

す。

サービスメニュー：

設定メニューのサービスボタンをクリックすると、

サービスメニューにアクセスできます。このメニューで、本機

を工場初期状態にリセットしたり、サムドライブにログをバッ

クアップすることができます。

15 16 

部品番号：547-514 _JP (REV B) 
更新日：2021 年 12 月   



8 / 11ページ

サイズ

寸法：単位 mm (インチ) 

558.80 
(22.00) 

641.35 
(25.25) 

679.34 
(26.75) 

部品番号：547-514 _JP (REV B) 
更新日：2021 年 12 月   



9 / 11ページ

部品リスト 

品目番号 部品番号 名称 数量 

1 547-733 ヒーターアセンブリ 6 
2 547-734 シャーシアセンブリ 1 
3 547-738 右カバーパネルアセンブリ 1 
4 547-737 左カバーパネルアセンブリ 1 
5 547-681 トレイ電子回路アセンブリ 1 
6 547-736 上部カバーアセンブリ 1 
7 547-730 VT-TOP-12.3 ディスプレイ前部 1 
8 547-731 VT-TOP-12.3 ディスプレイ後部 1 
9 547-718 SM、ワイヤーガード 2 

10 547-723 左中央断熱材 1 
11 547-724 左隅断熱材 2 
12 547-726 右中央断熱材 1 
13 547-727 右隅断熱材 2 
14 76-1265 ネジ、FLATHEAD TORX, M6 x 12mm 長, 18-8 24 
15 76-1256 ネジ、PLPH、M4 x 8mm 長、ロック付き鋼製 20 

16 76-1254 ネジ、PLPH、M4 x 8mm 長、18-8ステンレ

ス鋼製
6 

17 76-1271 ネジ、PLPH、M5 x 0.8、45mm 長、18-8ステ

ンレス鋼製、メートルネジ、なべ頭
2 

18 76-1272 ネジ、PLPH、M5 x 0.8、80mm 長、18-8ステ

ンレス鋼製、なべ頭
2 

19 76-1343 ネジ、PLPH、M4 x 0.7  x  8mm 長、ステンレ

ス鋼製、平頭
24 

20 547-757 SM、コーナーパネル、幅広 2 
21 547-756 SM、コーナーパネル、幅狭 2 
22 547-773 アセンブリ、エンドキャップ、射出成形 12 
23 547-761 ワイヤールーティングプレートアセンブリ. 1 

部品番号：547-514 _JP (REV B) 
更新日：2021 年 12 月   



10 / 11ページ

配線図 

部品番号：547-514 _JP (REV B) 
更新日：2021 年 12 月   



11 / 11ページ

工場プリセット 

Item Master

Top / Bottom

Platen Temp

(°C)

Top / Bottom

Platen Temp

(°F)

Hold Time

(mins)

Cook Time

(mins)
項目マスター

上/下プレート温度

(°C)

上/下プレート温度 

(°F) 
保持時間 (分) 調理時間 (分) 

3-1 85.00 185 15 3
4-1 85.00 185 15 5

10-1 85.00 185 15 3
BAGEL 79.44 175 20 3

BISCUITS 79.44 175 30 5

BFST CKN 85.00 185 60 7
BURRITO 79.44 175 20 4

CAN BACN 79.44 175 30 3

CRISPY 85.00 185 60 7
FAJITA 85.00 185 30 7
FILET 85.00 185 30 7

FISH FGR 93.33 200 20 7

FOLD EGG 79.44 175 20 3

FRD EGG 79.44 175 15 7
GRIL CKN 85.00 185 60 10

HAM 79.44 175 30 5

HOTCAKES 79.44 175 20 2
JR CKN 93.33 200 30 7

MCCHIKEN 93.33 200 30 7

MCGRIDDL 79.44 175 20 2
MCRIB 85.00 185 120 7

MUFFINS 79.44 175 15 4
MUSHROOM 93.33 200 30 5

MYTHIC 93.33 200 20 8
NUGGETS 93.33 200 20 8
RND EGG 79.44 175 20 6

ROYAL 85.00 185 15 5

SAUSAGE 79.44 175 60 4
SCRAMBLE 79.44 175 20 3
SELECTS 85.00 185 60 10
SKLT BUR 85.00 185 30 4
SPCY CKN 93.33 200 30 8

STEAK 79.44 175 30 5
VALU CKN 93.33 200 30 5
VEGI PTY 79.44 175 20 8

部品番号：547-514 _JP (REV B) 
更新日：2021 年 12 月   


	Blank Page



